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FL415 Innobarometer - PL

[DLA WsZYSTKICH

Pozwoli Pan/i, ze zaczne od kilku podstawowych pytan o Pana/i firme. Udzielajgc odpowiedzi,
prosze ograniczy¢ sie wytgcznie do dziatalnosci przedsiebiorstwa w Polsce.

D1 Ilu pracownikéw (w przeliczeniu na petne etaty) zatrudnia obecnie Pana/i przedsiebiorstwo?

|(ODCZYTAJ — TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Od 1 do 9 pracownikéow

Od 10 do 49 pracownikéw

Od 50 do 249 pracownikow

Od 250 do 499 pracownikéw

500 pracownikdéw lub wiecej

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU))

a0, WN -

[FL394 D1

[JESLI D1=6, PROSZE ZAKONCZYE WYWIAD

D2 |Kiedy zostato zatozone Pana/i przedsiebiorstwo?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Przed 1 stycznia 2009 r.

Miedzy 1 stycznia 2009 r. a 1 stycznia 2014 r.
Po 1 stycznia 2014 r.

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

A WN -

|FL394 D2 TREND MODIFIED

|DLA WSZYSTKICH

ROTUJ POZYCJIE OD 1 DO 3, POZYCIE 415 TO KODY WYKLUCZAJACE INNE ODPOWIEDZI

D3 |Czy od 1 stycznia 2012 r. Pana/i przedsiebiorstwo...?

|(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Zostato przejete lub pofaczone z innym przedsiebiorstwem
Odsprzedato jakas swojg czesc

Dokonato zakupu innego przedsiebiorstwa

Zadne (NIE ODCZYTUJ)

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

~

~

u s LN

|FL394 D3 TREND MODIFIED

D4 |Czy Pana/i firma jest czescig grupy kapitatowe;j?




[(TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Tak

Nie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU))

[NEW

D5A

|IIe wyniodst tgczny obrét Pana/i przedsiebiorstwa w 2014 r.?

zt

FL394 D4 TREND MODIFIED

ZADAC D5B, JESLI KOD 999 W D5A, ZREKODOWAC WSZYSTKIE WAZNE ODPOWIEDZI W D5A

D5B

|Jakie byty taczne obroty Pana/i firmy w 2014 roku?

|(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Do 400 000 ztotych

Ponad 400 000 ztotych do 2 mIn ztotych

Ponad 2 min do 8 min ztotych

Ponad 8 min do 40 mln ztotych

Ponad 40 min do 200 min ztotych

Ponad 200 min ztotych

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

N o b WN e

FL369 D5B TREND MODIFIED

D2 - POZOSTALI PRZECHODZA DO D7

ZADAC D6, JESLI SPOtKA ZOSTALA UTWORZONA PRZED 1 STYCZNIA 2014 R., KOD 1 LUB 2 W

D6

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Wzrosty o wiecej niz 25%

Wzrosty od 5 do 25%

Pozostaty mniej wiecej na tym samym poziomie

Spadty od 5 do 25%

Spadty o wiecej niz 25%

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ)

o Ul WN B

FL394 D5 TREND MODIFIED




WARTOSCI PROCENTOWE W D7.1, D7.2, D7.3 ORAZ D7.4 MUSZA SUMOWAC SIE DO STU
(D7.1+D7.2+D7.3+D7.4 = 100%). W PRZYPADKU ODPOWIEDZI| 999 W D7.1, D7.2, D7.3 LUB
D7.4, SUMA WAZNYCH ODPOWIEDZI (ODPOWIEDZI POMIEDZY 0 A 100%) MOZE BYC
MNIEJSZA NIZ 100%

D7.1

Jaki, w przyblizeniu, procent obrotéw firmy w 2014 roku pochodzit ze sprzedazy na kazdym z
nastepujacych rynkow?

(ODCZYTAJ — ZAPISZ ODPOWIEDZI W PROCENTACH) (JESLI ,,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”,
KOD ,999”)

| | | |Loka|nie, w okolicy lub regionie, w ktérym miesci sie firma

|FL369 D8.1 TREND MODIFIED

D7.2

Jaki, w przyblizeniu, procent obrotéw firmy w 2014 roku pochodzit ze sprzedazy na kazdym z
nastepujgcych rynkow?

(ODCZYTAJ — ZAPISZ ODPOWIEDZI W PROCENTACH) (JESLI ,,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”,
KOD ,999”)

We wiasnym kraju, poza okolicg lub regionem, w ktérym miesci sie firma

|FL369 D8.2 TREND MODIFIED

D7.3

Jaki, w przyblizeniu, procent obrotéw firmy w 2014 roku pochodzit ze sprzedazy na kazdym z
nastepujacych rynkow?

(ODCZYTAJ — ZAPISZ ODPOWIEDZI W PROCENTACH) (JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”,
KOD ,999”)

W panstwach UE lub w Szwajcarii, Norwegii, Islandii, Liechtensteinie

|FL369 D8.3 TREND MODIFIED

D7.4

Jaki, w przyblizeniu, procent obrotéw firmy w 2014 roku pochodzit ze sprzedazy na kazdym z
nastepujacych rynkow?

(ODCZYTAJ — ZAPISZ ODPOWIEDZI W PROCENTACH) (JESLI ,NIE WIEM/BRAK ODPOWIEDZI”,
KOD ,999”)

| | | |W innych panstwach




|FL369 D8.4 TREND MODIFIED

|POKAZAC ERR1.1, JESLI D7.1+D7.2+D7.3+D7.4 NIE WYNOSI 100%

ERR1 |
|D7.1+D7.2+D7.3+D7.4 powinno wynies¢ 100%, prosze sprawdzi¢ 1
[NEW
ODCZYTAC: Design (czyli wzornictwo/projektowanie) obejmuje szereg zastosowan w firmach,
zapewniajgc sposoby na zintegrowanie funkcjonalnosci, wyglagdu oraz doswiadczen
uzytkownika w przypadku towardw i ustug. Design moze réwniez byé sposobem na
budowanie tozsamosci korporacyjnej i rozpoznawalnosci marek handlowych.

Q1 Ktdre z nastepujgcych stwierdzen najlepiej oddaje dziatalno$¢ Pana/Pani przedsiebiorstwa,
jesli chodzi o design?
|(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
Design jest zasadniczym elementem strategii przedsiebiorstwa 1
Design jest integralnym, ale nie zasadniczym elementem prac rozwojowych
w przedsiebiorstwie 2
Design jest wykorzystywany na ostatnim etapie, do udoskonalenia wygladu i
uatrakcyjnienia koricowego produktu 3
Przedsiebiorstwo nie korzysta systematycznie z designu 4
Design nie jest stosowany w przedsiebiorstwie 5
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTUJ) 6
[NEW
[ROTUJ KOLEJINOSC STWIERDZEN OD 1 DO 5
ODCZYTAJ: Innowacja ma miejsce wowczas, gdy przedsiebiorstwo wprowadza nowy lub
znacznie ulepszony towar, ustuge, proces, strategie marketingowa lub metode organizacyjna.
Przedsiebiorstwo moze opracowacd taka innowacje we wtasnym zakresie lub wdrozy¢ taka,
ktdrg opracowaty inne firmy lub organizacje.

Q2 Czy Pana/i przedsiebiorstwo w okresie od stycznia 2012 r. wprowadzito ktorykolwiek z

nastepujacych typdw innowacji?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Tak Nie Nie
wiem/brak
odpowiedz
i (NIE
ODCZYTUJ
)




(np. zarzadzanie wiedzg lub srodowisko pracy)

1 [Nowe lub znacznie ulepszone towary 1 2 3
2 |Nowe lub znacznie ulepszone ustugi 1 2 3
3 |Nowe lub znacznie ulepszone procesy (np. procesy 1 2 3
produkcji lub metody dystrybucji)
4 |Nowe lub znacznie ulepszone strategie 1 2 3
marketingowe (np. opakowania, promocja produktu
lub plasowanie produktu lub strategie cenowe)
5 [Nowe lub znacznie ulepszone metody organizacyjne 1 2 3

|FL394 Q1 TREND MODIFIED

ZADAJ Q3, JEZELI OD STYCZNIA 2012 R. WPROWADZONO INNOWACYJNE TOWARY LUB
UStUGI, KOD 1 W Q2.1 LUB Q2.2 — POZOSTALI PRZECHODZA DO Q4

Q3 Jaki mniej wiecej procent obrotow Pana/i przedsiebiorstwa w 2014 r. pochodzit ze sprzedazy
innowacyjnych towardéw lub ustug, ktdre zostaty wprowadzone w okresie od stycznia 2012 r.?
|(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)
0% 1
Miedzy 1 a 5% 2
Miedzy 6 a 10% 3
Miedzy 11 a 25% 4
Miedzy 26 a 50% 5
51% lub wiecej 6
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 7
|FL394 Q2 TREND MODIFIED
[DLA WsZzYSTKICH
|Q4: ZMIENIAJ LOSOWO KOLEJINOSC ODPOWIEDZI OD 1 DO 7
Q4 Jaki procent catkowitych obrotéw Pana/i firma zainwestowata od stycznia 2012 roku w

nastepujace dziatania?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

0 Mniejniz | 1-5% Powyzej Nie
1% 5% wiem/brak
odpowiedz
i (NIE
ODCZYTUJ
)
| 1 |Szko|enia 1 2 3 4 5




oprogramowania lub licencji

2 |Rozwdj oprogramowania 1 2 3 4 5
3 |Reputacja firmy i budowanie 1 2 3 4 5
Swiadomosci marki, w tym
projektowanie stron
internetowych
4 |Badania i rozwéj (R&D) 1 2 3 4 5
5 |Projektowanie produktéw i 1 2 3 4 5
ustug
6 |Ulepszenia procesu 1 2 3 4 5
organizacyjnego lub
biznesowego
7 |Zakup maszyn, wyposazenia, 1 2 3 4 5

|FL369 Q2 HEAVILY MODIFIED

ZADAJ Q5A, JEZELI , TAK“ KOD 1 W Q2.1 LUB Q2.2 — POZOSTALI PRZECHODZA DO Q5B

|ROTUJ STWIERDZENIA OD 1 DO 10

Q5A

Prosze pomyslec¢ o komercjalizacji innowacyjnych towardow lub ustug Pana/i przedsiebiorstwa
w okresie od stycznia 2012 r. — czy nastepujgce aspekty byty duzym problemem, niewielkim
problemem, czy tez wcale nie byty problemem?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Duzy Niewielki | Wcale nie Nie
problem | problem | problem [wiem/brak
odpowiedz
i (NIE
ODCZYTUJ
)
1 |[Brak zasobéw ludzkich 1 2 3 4
2 |Brak zasobdw finansowych 1 2 3 4
3 |Znajdowanie nowych technologii lub 1 2 3 4
korzystanie z nich
4 |Koszty lub skomplikowana droga do 1 2 3 4
spetnienia wymogow przepisdw i norm
5 |Trudnosci w utrzymaniu praw wtasnosci 1 2 3 4
intelektualnej
6 |Kwestie administracyjne lub prawne 1 2 3 4
7 |Brak fachowej wiedzy marketingowej 1 2 3 4




8 |Rynek zdominowany przez konkurentow 1 2 3 4
0 ugruntowanej pozycji

9 [Niewielki popyt na Paristwa 1 2 3 4
innowacyjne towary lub ustugi

10 |Stabe kanaty dystrybucji 1 2 3 4

|FL394 Q10a TREND MODIFIED

ZADAJ Q5B JEZELI ,NIE“ KOD 2 LUB ,NIE WIEM“ KOD 3 W Q2.1 1 Q2.2 - POZOSTALI
PRZECHODZA DO Q6A

|ROTUJ STWIERDZENIA OD 1 DO 10

Q5B

Prosze pomyslec¢ o komercjalizacji towardw lub ustug Pana/i przedsiebiorstwa w okresie od
stycznia 2012 r. — czy nastepujace aspekty byty duzym problemem, niewielkim problemem,
czy tez wcale nie byty problemem?

[(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Duzy Niewielki | Wcale nie Nie
problem | problem | problem [wiem/brak
odpowiedz
i (NIE
ODCZYTUJ
)
1 |[Brak zasobéw ludzkich 1 2 3 4
2 |Brak zasobow finansowych 1 2 3 4
3 |Znajdowanie nowych technologii lub 1 2 3 4
korzystanie z nich
4 |Koszty lub skomplikowana droga do 1 2 3 4
spetnienia wymogow przepiséw i norm
5 |Trudnosci w utrzymaniu praw wtasnosci 1 2 3 4
intelektualnej
6 |Kwestie administracyjne lub prawne 1 2 3 4
7 |Brak fachowej wiedzy marketingowej 1 2 3 4
8 |Rynek zdominowany przez konkurentéw 1 2 3 4
0 ugruntowanej pozycji
9 [Niewielki popyt na Paristwa towary lub 1 2 3 4
ustugi
10 |Stabe kanaty dystrybucji 1 2 3 4

|FL394 Q10b TREND MODIFIED




ZADAC Q6A, JESLI "TAK", KOD 1 W Q2.1 LUB Q2.2 - POZOSTALI PRZECHODZA DO Q6B

|ROTOWAC POZYCJE OD 1 DO 7, POZYCJE9 1 10 TO KODY POJEDYNCZE

Q6A Prosze pomysle¢ o mozliwym wsparciu publicznym przy komercjalizacji Paristwa
innowacyjnych towardw lub ustug i powiedzieé, ktére dwa sposrdd nastepujgcych rodzajéw
interwencji miatyby najbardziej pozytywny wptyw na Pana/Pani przedsiebiorstwo. Wsparcie w
zakresie:

|(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE DWIE ODPOWIEDZI)

Spetnienia wymogdw przepiséw lub norm 1,
Dostepu do sprzedazy internetowej lub wzmocnienia takiej sprzedazy

2,
Udziatu w konferencjach, targach branzowych, wystawach 3,
Szkolenia personelu w zakresie metod promocji i wprowadzania na rynek
innowacyjnych towardéw lub ustug 4,
Sktadania wnioskdw o ochrone praw wtasnosci intelektualnej, zarzadzania
tg wtasnoscig lub jej ochrony 5,
Przeprowadzania badan rynkowych dotyczacych produktu lub ustugi przed
ich wprowadzeniem 6,
Uzyskiwania dostepu do rynkow eksportowych lub wzmacniania swojej
obecnosci na tych rynkach 7,
Inne (NIE ODCZYTU)) 8,
Zadne (NIE ODCZYTUJ) 9,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 10,
[NEW

ZADAC Q6B, JESLI "NIE", KOD 2 LUB "NIE WIEM", KOD 3 W Q2.1 ORAZ Q2.2 - POZOSTALI
PRZECHODZA DO Q7

|ROTOWAC POZYCJE OD 1 DO 7, POZYCJE9 | 10 TO KODY POJEDYNCZE

Q6B Prosze pomysle¢ o mozliwym wsparciu publicznym przy komercjalizacji Paistwa towardéw lub
ustug i powiedzie¢, ktére dwa sposrdd nastepujgcych rodzajow interwencji miatyby
najbardziej pozytywny wptyw na Pana/Pani przedsiebiorstwo. Wsparcie w zakresie:

|(ODCZYTAJ - MAKSYMALNIE DWIE ODPOWIED?ZI)

Spetnienia wymogdw przepiséw lub norm 1,
Dostepu do sprzedazy internetowej lub wzmocnienia takiej sprzedazy

2,
Udziatu w konferencjach, targach branzowych, wystawach 3,
Szkolenia personelu w zakresie metod promocji i wprowadzania na rynek
towaréw lub ustug 4,

Sktadania wnioskdw o ochrone praw wtasnosci intelektualnej, zarzgdzania
tg wiasnoscig lub jej ochrony 5,




Przeprowadzenia badan rynkowych dotyczacych produktu lub ustugi przed

ich wprowadzeniem 6,
Uzyskiwania dostepu do rynkow eksportowych lub wzmacniania swojej

obecnosci na tych rynkach 7,
Inne (NIE ODCZYTUJ) 8,
Zadne (NIE ODCZYTU)) 9,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 10,
[NEW

ZADAC Q7 | Q8, JESLI "TAK" KOD 1 W Q2.1 LUB Q2.2 LUB Q2.3 LUB Q2.4 LUB Q2.5 -
POZOSTALI PRZECHODZA DO Q9

Jaki, w przyblizeniu, procent obrotéw firmy w 2014 roku zostat zainwestowany w dziatalnos¢
w dziedzinie innowacji?

|(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

0

Mniej niz 1%

Od 1do 5%

Od 6 do 10%

Od 11 do 15%

16% lub wiecej

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU))

N o ok WN R

[NEW

Czy planujg Painstwo zwiekszy¢, zmniejszyé czy pozostawié¢ bez zmian procent inwestycji
przeznaczanych na innowacje w kolejnych 12 miesigcach?

|(ODCZYTAJ - TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ)

Zwiekszy¢ 1
Zmniejszy¢ 2
Pozostawié ten procent na niezmienionym poziomie 3
Nie planujemy inwestowa¢ w innowacje w ciggu najblizszych 12 miesiecy

4
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 5

[NEW

ZADAC Q9 | Q10, JESLI "INWESTUJE W INNOWACJE", WYLACZYC, JESLI KOD 1 W Q7 ORAZ KOD
3LUB 4 W Q8 - POZOSTALI PRZECHODZA DO Q11

|ROTUJ POZYCJEOD 1 DO 5

Na czym skoncentrujg sie planowane inwestycje Pana/Pani przedsiebiorstwa w zakresie
innowacji w najblizszych 12 miesigcach?

|(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)




Towary 1,

Ustugi 2,
Procesy (np. procesy produkcji lub metody dystrybuciji) 3,
Strategie marketingowe (np. opakowania, promocja produktéw lub
plasowanie produktéw lub strategie cenowe) 4,
Metody organizacyjne (np. zarzagdzanie wiedzg lub srodowisko pracy)

5,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 6,

[NEW

|ROTOWAC POZYCJE OD 1 DO 5, POZYCJA 6 TO KOD POJEDYNCZY

Q1o Prosze podac¢ dwa gtéwne powody, ktére sprawity, ze Pana/Pani przedsiebiorstwo
zdecydowato sie zainwestowac w innowacje w najblizszych 12 miesigcach?
[(ODCZYTAC - MAX. 2 ODPOWIEDZI)
Potencjat rynkowy 1,
Prosba klienta 2,
Zwiekszona konkurencja 3,
Dostawca oferujacy nowg ceche lub rozwigzanie biznesowe 4,
Nowe wymogi prawne lub administracyjne wchodzace w zycie w
najblizszych latach 5,
Inne (NIE ODCZYTU)) 6,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 7,
[NEW
|ZADAC Q11A ORAZ Q11B TYLKO W PRZYPADKU FIRM PRODUKCYJNYCH
|ROTUJ POZYCJEOD 1 DO 3, POZYCJE4 15 TO KODY POJEDYNCZE

|Q11A |Czy korzystali Panstwo z ktérejkolwiek z nastepujacych technologii?

[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)

Zréwnowazone technologie produkgc;ji (tj. technologie, ktére bazujg na
bardziej efektywnym zuzyciu energii i materiatdw i radykalnym ograniczeniu
emisji) 1,
Inteligentna produkcja bazujaca na technologiach informacyjno-
komunikacyjnych (tj. technologie, ktére umozliwiajg cyfryzacje procesu
produkcji) 2,
Produkcja wysokowydajna, taczgca w sobie elastycznosé, precyzje i zero
defektdw (np. wysokoprecyzyjne obrabiarki, zaawansowane czujniki czy

drukarki 3D) 3,
Zadne (NIE ODCZYTUJ) 4,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 5,

[NEW




ROTUJ POZYCJE OD 1 DO 3, POZYCIE 415 TO KODY WYKLUCZAJACE INNE ODPOWIEDZI

QliB Czy planujg Panstwo korzystanie z ktérejkolwiek z nastepujgcych technologii w ciggu
najblizszych 12 miesiecy?
|(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)
Zréwnowazone technologie produkg;ji (tj. technologie, ktére bazujg na
bardziej efektywnym zuzyciu energii i materiatdow i radykalnym ograniczeniu
emisji) 1,
Inteligentna produkcja bazujaca na technologiach informacyjno-
komunikacyjnych (tj. technologie, ktére umozliwiajg cyfryzacje procesu
produkcji) 2,
Produkcja wysokowydajna, tgczgca w sobie elastycznosé, precyzje i zero
defektdw (np. wysokoprecyzyjne obrabiarki, zaawansowane czujniki czy
drukarki 3D) 3,
Zadne (NIE ODCZYTUJ) 4,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 5,
[NEW
|DLA WSZYSTKICH
|POZYCJE 4,516 TO KODY WYKLUCZAJACE INNE ODPOWIEDZI
ODCZYTAC: Termin "zaméwienia publiczne" oznacza zakup towaréw, ustug i robét przez
wtadze publiczne i instytucje panstwowe.
|Q12 |Czy w okresie od stycznia 2012 r. Pana(i) przedsiebiorstwo...?
[(ODCZYTAJ - MOZLIWE KILKA ODPOWIEDZI)
Wygrato co najmniej jeden przetarg na zamowienie publiczne 1,
Ztozyto co najmniej jedng oferte w przetargu na zamowienie publiczne, ale
wynik jest nieznany 2,
Ztozyto co najmniej jedng oferte w przetargu na zamoéwienie publiczne, bez
sukcesu 3,
Rozpatrywato mozliwosé ztozenia co najmniej jednej oferty w przetargu na
zamowienie publiczne, ale nie ztozyto zadnej oferty 4,
Nigdy nie ztozyto oferty w przetargu ani nie rozpatrywato mozliwosci
sktadania oferty w przetargu na zamdwienie publiczne
5,
Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU)) 6,
|FL394 Q15 TREND MODIFIED
|ZADAC Q13, JESLI KOD 1 W Q12 - POZOSTALI PRZECHODZA DO SD
Q13 Czy Pana/Pani przedsiebiorstwo wigczyto ktores ze swoich innowacji do jakiegokolwiek

zamowienia publicznego, ktére zostato przyznane Pana/Pani przedsiebiorstwu?




[(TYLKO JEDNA ODPOWIED?)

Tak

Nie

Nie wiem/brak odpowiedzi (NIE ODCZYTU))

NEW, BASED ON FL394 Q16




